



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**

KLASA: UP/I-602-04/11-12/00002

URBROJ: 533-20-16-0013

Zagreb, 27. lipnja 2016.

Na temelju odredbe članka 96. Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine, broj 47/09), vezano uz primjenu odredbe članka 20. stavka 5. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09) i Pravilnika o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine, broj 24/10) u povodu zahtjeva Visokog učilišta EFFECTUS - Visoke škole za financije i pravo, a temeljem mišljenja Agencije za znanost i visoko obrazovanje, ministar nadležan za znanost i visoko obrazovanje donosi

### **R J E Š E N J E**

1. U izreci Dopusnice (KLASA: UP/I-602-04/11-12/00002, URBROJ: 533-07-12-0008), izdane dana 18. svibnja 2012. godine Visokom učilištu EFFECTUS - Visoka škola za financije i pravo za izvođenje specijalističkoga diplomskoga stručnog studija *Menadžment financija*, u točki 1. mijenja se naziv studija i glasi: *Poslovno upravljanje – MBA*; smjerovi: *Menadžment financija*, *Porezi i poslovno pravo*, *Menadžment ljudskih potencijala i znanja*.
2. Izmjene iz točke 1. ovoga rješenja bit će upisane u izvornik Dopusnice u obliku bilješke.

### **Obrazloženje**

Agencija za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija) zaprimila je dana 14. ožujka 2016. godine prijedlog izmjena i dopuna odobrenoga studijskog programa specijalističkoga diplomskoga stručnog studija *Menadžment financija* Visokog učilišta EFFECTUS - Visoke škole za financije i pravo.

Predmetni prijedlog stranke utemeljen je na činjenici da se predložene izmjene i dopune odnose na izmjenu naziva studijskog programa tako da umjesto *Menadžment financija* isti glasi *Poslovno upravljanje – MBA*; smjerovi: *Menadžment financija*, *Porezi i poslovno pravo*, *Menadžment ljudskih potencijala i znanja*. Predloženim izmjenama i dopunama odobrenog studijskog programa uvode se u studijski program tri različita smjera: *Menadžment financija*, *Porezi i poslovno pravo*, *Menadžment ljudskih potencijala i znanja*. Predmete izmjene i dopune odnose se također i na izmjene i dopune sadržaja programa.

Na temelju zaprimljenog prijedloga i dostavljenih recenzija o izmijenjenom i dopunjenom odobrenom studijskom programu, i očitovanja visokog učilišta od 11. lipnja 2016. godine na recenzije te uz mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije o prihvaćanju predloženih izmjena i dopuna odobrenoga studijskog programa, Agencija je donijela Zaključak (KLASA: 602-04/12-03/0004, URBROJ: 355-02-01-16-0013, od 17. lipnja 2016. godine) kojim daje suglasnost na predložene izmjene i dopune u izreci Dopusnice za izvođenje specijalističkoga diplomskoga stručnog studija *Menadžment financija*.

Slijedom navedenoga, riješeno je kao u izreci.



### **Pouka o pravnom lijeku**

Ovo rješenje je izvršno u upravnom postupku.

Protiv ovoga rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u Zagrebu. Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku od 30 dana od dana dostave ovoga rješenja.

Tužba se predaje neposredno Upravnome sudu ili mu se šalje preporučenom poštom.



### **Dostaviti:**

1. Visoko učilište EFFECTUS – Visoka škole za financije i pravo, n/r dekanice dr. sc. Mire Lenardić, Trg J.F. Kennedy 2, Zagreb
2. Agencija za znanost i visoko obrazovanje, n/r ravnateljice prof. dr. sc. Jasmine Havranek, Donje Svetice 38/V, Zagreb

